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Cancer du pancréas : une urgence médicale
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Texte de la question

Mme Katiana Levavasseur attire l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des
familles sur la prise en charge du cancer du pancréas, une pathologie particulièrement agressive et dont le taux
de survie à cinq ans demeure extrêmement faible : seuls 20 % des patients peuvent être opérés et l'espérance
de vie moyenne reste inférieure à un an. Ce cancer est souvent diagnostiqué à un stade avancé en raison de
l'absence de symptômes spécifiques à ses débuts, ce qui réduit considérablement les options thérapeutiques et
aggrave le pronostic des patients. Malgré les progrès de la recherche, cette maladie reste l'une des plus létales,
avec un besoin urgent d'améliorations en matière de détection précoce, d'accès aux traitements innovants et de
soutien aux malades et à leurs familles. Or les associations de patients et les professionnels de santé alertent
régulièrement sur les difficultés rencontrées dans le parcours de soins des personnes atteintes de ce cancer,
qu'il s'agisse du manque de sensibilisation aux facteurs de risque, des inégalités territoriales dans l'accès aux
soins spécialisés, des retards dans l'accès aux nouvelles thérapies ou encore de l'insuffisance des financements
alloués à la recherche sur cette pathologie. Dans ce contexte, Mme la députée souhaiterait connaître les
mesures que le Gouvernement entend mettre en œuvre pour améliorer le dépistage et le diagnostic précoce du
cancer du pancréas, notamment par une meilleure sensibilisation des professionnels de santé et du grand
public, tout en garantissant un accès équitable aux traitements innovants et aux essais cliniques. Elle souhaite
également savoir si des moyens supplémentaires seront alloués à la recherche afin d'accélérer la
compréhension des mécanismes de cette maladie et le développement de nouvelles thérapies.
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